

Новость · 3 августа 2020, 14:39

Знак.com: челябинский полицейский совершил [Роскомнадзор]

В Челябинске покончил с собой «молодой» сотрудник полиции, [передает](#) *Znak.com* со ссылкой на источники.

Имя погибшего и его возраст не уточняются. По информации издания, он работал в управлении по борьбе с экономическими преступлениями и коррупцией.

В момент суицида полицейский был пьян. «Одной из причин самоубийства могли стать проблемы в личной жизни, частности, отношения с девушкой», — пишет *Znak.com*.